
Vejle Mønt Forening 

Mødested : Kantinen indgang fra Worsaaesgade. 

Møntbørs nr. 485, Torsdag den 2. December  2021  Eftersyn kl. 18.15 - Salg 19.00

NR Land Beskrivelse KM År Kvalitet Bud Bud

1 Danmark 1 øre bronze, 1875 1875 1+ 100

2 Danmark 1 øre 1919, jern 1919jern 01 145

3 Danmark 2 stk. flotte 1-ører 1935 & 1938, lille plet avers på 35´eren 1935, 38 0 65

4 Danmark 2 øre 1880 1880 1 - 1+ 80

5 Danmark 2 øre 1892 1892 1 - 1+ 175

6 Danmark 2 øre 1919 jern, fladpræg i kronen 1919jern 1+ 95

7 Danmark 2 øre 1942 zink, drejet 180 grader 1942 1 - 1+ 45

8 Danmark 2 kroner 1936 1936 1+ 65

9 Danmark 2 krone jubilæum 1937 1937 01-0 45

10 Danmark 5 krone jubilæum 1964 1964 01 45

11 Danmark Jubi 10 krone 1967 1967 01 45

12 Danmark Jubi 10 krone 1968, Benedikte 1968 01 45

13 Danmark Jubi 10 krone 1972, tronskifte 1972 01-0 45

14 Grønland 25 øre uden hul, 1926 1926 1++ 40

15 Grønland 50øre alubronze 1926 1926 1+ 40

16 Grønland 1 krone alubronze 1926 1926 1+ 40

17 Grønland 1 krone alubronze 1957 1957 1+ 50

18 Tyskland ½ mark 1916A 1916A 0 20

19 Tyskland ½ mark 1916G 1916G 0 25

20 Tyskland 1 mark 1886 D 1886D 01 75

21 Tyskland 1 mark 1914 A 1914A 0 20

22 Tyskland 25 pfennig 1909D 1909D 01 20

23 Tyskland 1 reichsmark 1936D 1936D 1++ 20

24 Tyskland, Bayern 2 mark1876D 1876D 1 150

25 Tyskland, Bayern 2 mark1907D 1907D 01 250

26 Tyskland, Hamburg Hamburg 3 mark 1913J 1913J 0 250

27 Tyskland, Sachsen Sachsen 3 mark 1913E 1913E UNC 225

28 Tyskland, Sachsen Sachsen 5 mark 1903E 1903E 1+ 450

29 Tyskland 3 mark Deutsches Reich, 1924D 1924D 1+ 200

30 Tyskland 3 mark Deutsches Reich, 1931A 1931A 1+ 350

31 Tyskland, Preussen Preussen 2 mark 1877A 1877A 1 65

32 Tyskland 5 reichsmark 1934G 1934G 1+ 55

33 Tyskland 2 mark Hindenburg, 1938D 1938D 01 25

34 Tyskland 2 mark Hindenburg, 1939B 1939B 01 25

35 Tyskland 5 mark Hindenburg, 1937F 1937F 01 45

36 Tyskland 5 DM (ND) 1971, Km 127 1971G UNC 45

37 Tyskland 5 Dm1975F - Km 142.1 1975F 0 45

38 Tyskland, Hamburg Notgeld 200000 mark mønt, Hamburg 1923 1923 1+ 25

39 Tyskland 1 pose blandet Tyskland, mange ældre mange vk 50

40 U,S.A: 1 pose blandet skillemønt, bl.a. mange flotte Lincoln cents mange vk 40

41 Udland 1 kg blandede mønter mange vk 75

42 Danmark Jubilæums 10-krone 1967 1967 0 45

43 Danmark Erindr. 10-krone 1972, tronskifte 1972 0 45

44 Danmark Jubi 2-krone, Chr. IX 1903 1903 1++ 45

45 Danmark Jubi 2-krone, Chr. IX & Dr, Louise guldbryllup 1892 1892 1++ 45

46 Danmark Jubi 2-krone, Chr. IX regeringsjubilæum 1888 1888 1++ 45

47 Danmark 5 øre bronze 1907 1907 1++ 50

48 Danmark 5 øre bronze 1908 1908 1+ 35

49 Danmark 5 øre bronze 1874 1874 1+ 40

50 Danmark 11 styk DK 10 ører; 1874-75-82-84-88-89-91-94-97-99-03 flere vk 65

51 Danmark 5 styk 25-ører: 1874-94-1900-04-05 flere vk 40

52 Tyskland 10 Mark 1999, Goethe 1999 0 40

53 Spanien 2 Euro 2002-2012 2012 0 30

54 Vatikanstaten 2 Euro 1957-2007 prøvemønt 2007 0 30

55 Spanien 1 pose blandede pesetas flere vk 25

56 Danmark 10 krone seddel 1943, rigtig pæn Sieg 105 1943 1++ 50

57 Nord Irland 1 ecu 1992 i kapsel 1992 0 30

58 Grækenland 1 euro prøvemønt, 2004 - i HB 2004 0 45

59 Grækenland 1 stk. 2 euro, prøvemønt 2004 - i HB 2004 0 45

60 Finland 1 stk. 2 euro, prøvemønt 1999-2009 - i HB 2009 0 45

61 Malta 1 stk. 2 euro, prøvemønt 1957-2007 - i HB 2007 0 45

62 Vatikanstaten 1 stk. 2 euro, prøvemønt 1957-2007 - i HB 2007 0 45

63 Vatikanstaten 1 stk. 2 euro, prøvemønt 1999-2009 - i HB 2009 0 45

64 Vatikanstaten 1 stk. 2 euro, prøvemønt 2002 - i kapsel 2002 0 45

65 Færøerne 10 ære u/hjerte 1941, i HB 1941 1-1+ 50

66 Tyskland 1 Mark 1877 B 1877 B 1 50

67 Tyskland 1 Mark 1954 G 1954 G 1+ 35

68 Danmark Jub.-10 krone 1968 - Benedikte, i HB 1968 UNC 45

69 Udland Stor pose mønter, mange lande flere vk 40

70 Spanien Mindre pose med spanske pesetas flere vk 30

71 Danmark Chr. IV 4 skilling 1620, let buklet Sieg 45.1 1620 1 200

72 Danmark Fr. VII rigsdaler 1855 FF Sieg 13.2 1855FF 1+ 4000

73 Danmark Flot Chr. IX 1 skilling 1867 + 1 øre bronze 1912 flere 1+ 60

74 Danmark Fred. VI 16 rigsbankskilling 1818, svagt præg revers Sieg 23,2 1818 1? 100

75 Danmark Fred. VI 16 rigsbankskilling 1831 Sieg 24 1831 1+ 350

76 Fransk Indo-Kina 1 piastre 1888 - KOPI (1888) 20

77 DK poletter Blå mappe med over hundrede poletter flere vk 50

78 Danmark Erindr. 10-krone kronpris Frederik 18 år 1986. Orig. Æske + cert. 1986 Proof 300

79 Danmark 9 stk. 2-ører: 1874-83-86-89-91-94-97-99 & 1902 flere vk 85

80 Danmark bronze 1-øre 1917 1917 1+ 85

81 Danmark 5 øre bronze 1912 1912 1+ 25

82 Danmark 5 øre bronze 1920 1920 1+ 35



NR Land Beskrivelse KM År Kvalitet Bud Bud

83 Danmark 5 øre bronze 1902 1920 1(+) 60

84 Danmark 25 .re 1935 1935 1+ 50

85 Danmark 4 ældre 1-ører og 2--ører, bronze flere vk 20

86 Danmark 5 stk. 1-ører: 1883 (i HB) samt 1907-09-10-12 flere vk 30

87 Danmark 2-øre 1886 i kapsel + 4 stk. 1-ører: 1915-16-17-18: flere vk 25

88 Sverige & Danmark 1 øre 1760  (1?) plus 1 stk. 1øre DK 1-øre i smuk kvalitet flere 1? Og 01 30

89 Danmark 4 skill. 1856, 25 øre 1921, ½ krone 1940 samt 1 krone 1941 flere vk 30

90 Udland 5 kobbermønter, bl.a. Portugal XX reis 1883 flere vk 20

91 Danmark & Canada Hækkerup sæt +  kanadiske skillemønter, bl,a, en 2 $ flere vk 35

92 Norge 2 poser med diverse 5 ører, årstallene anført på poserne flere vk 20

93 Norge Pose m/1-ører og 1-kroner, rigtig mange forsk. Årstal flere vk 35

94 Danmark 25 øre 1911 sølv i 1+ samt 5 kobber 2-ører m/hul flere vk 80

95 Danmark 200-krone 2004 - Frederik & Mary - kapsel + orig. Pose m/cerrt. 2004 Brillant ucirk. 210

96 Danmark 2 stk. 1-kroner sølv: 1915 og 1916 1915 &16 vk 45

97 Danmark
3 stk. 25-ører i HB: 1913, 1919 og 1921

3 stk. 25-ører i HB: 1913, 1919 & 1921
flere vk 45

98 Danmark 3 stk. 1-ører i HB: 1899, 1902 og 1904 flere vk 25

99 Danmark 3 stk. 10-ører i HB: 1903, 1919 og 1920 flere vk 30

100 Danmark 16 skilling rigsmønt 1857 vs 1857vs 1(+) 50

101 Norge - sedler 1000 kroner 1984, lille plet revers, men pæn 1++ Pick 40 1984 1++ 675

102 Norge - sedler 500 kroner 1982, nydelig 01´er Pick 39 1982 01 375

103 Norge - sedler 100 kroner, rød 1968 - rigtig nydelig seddel Pick 38 1968 01-0 175

104 Norge - sedler 50 kroner 1977 grøn - Bjørnson Pick 37 1977 01-0 60

105 Norge - sedler 10 kroner 1984, blå Pick 36 1984 01-0 30

106 Norge - sedler 10 kroner 1973, orange Pick 31 1973 01-0 35

107 Sverige - sedler 5 kroner 1966 og 100 kroner 1963 Pick 51 & 48 1966&63 vk 65

108 England - sedler 10 shillings rød og 5 ponds blå Pick 373 & 378 flere 01-0 75

109 Spanien - sedler 1000 pesetas grøn, 1965, flot seddel Pick 151 1965 01-0 150

110 Spanien - sedler 500 pesetas blå 1954, flot seddel Pick 148 1954 01-0 45

111 Spanien - sedler 100 pesetas 1965, brun - endnu en flot seddel Pick 150 1965 01-0 150

112 Østrig 1000 schilling 1966 blå, 01 fold på midten Pick 147 1966 01 300

113 Østrig - sedler 500 schilling 1965, brunlilla Pick 39 1965 1 60

114 Østrig - sedler 100 schilling 1969, olivengrøn Pick 145 1965 01-0 60

115 Østrig - sedler 50 schilling 1970, mest lilla - tiltalende seddel Pick 143 1970 01-0 95

116 Holland - sedler 10 gylden 1953 blå/grøn/rødbrun - pæn seddel Pick 85 1953 01-0 35

117 Frankrig - sedler 50 francs 1983, blå/gylden Pick152 1983 01-0 100

118 Grækenland - sedler 2 stk. 1000 drakmer 1970 og 1987 Pick198 og 202 flere 01-0 60

119 Grækenland - sedler 50 og 100 drakmer 1964 og 1967 Pick 195 & 196 flere 01-0 35

120 Svejts - sedler 10 francs 1977 - lydefri Pick 45 1977 01-0 60

121 Italien - sedler 3 stk. 1000 lire (2 forskellige) flere 01-0 20

122 Italien - sedler 1 stk. 2000 lire  + 1 stk. 5000 lire, hhv. kval. 1 0g 01-0 flere vk 60

123 Italien - sedler 5000 lire blå/grøn/brun Pick 102 01-0 80

124 Italien - sedler 10000 lire, flerfarvet grøn-violet Pick 106 01-0 95

125 Spanien + holl. Antiller 100 pesetas sølv 1966 (68) + 5 vent firkantet 1957 Km 797 og 6 flere o1 og 1+ 65

126 Danmark Kgl. Møntsøt 1975 - mønterne flotte men pappet kunne være pænere 1975 Falmet pap 375

127 Danmark Kgl. Møntsøt 1980 - mønterne flotte og pappet i god stand 1980 UNC 550

128 Danmark 2 stk. kgl. Møntsæt 1978 og 1979 - 2 flotte sæt 1978 & 79 0 100

129 Danmark 2 stk. flotte kgl. Møntsæt 1976 og 1977 1976 & 77 0 100

130 Danmark 2 stk. flotte kgl. Møntsæt 1976 og 1982 1976 & 82 0 100

131 Danmark 2 stk. flotte kgl. Møntsæt 1983 og 1984 1983 & 84 0 100

132 Danmark 2 stk. flotte kgl. Møntsæt 1985 og 1986, begyndende patina 1985 & 86 0 100

133 Danmark 2 stk. flotte kgl. Møntsæt 1987 og 1988, begyndende patina 1987 & 88 0 100

134 Danmark - medalje Bronzemed. 660 g, ø 12,7 cm i flot æske: Slaget v/Køge Buugt 1677 (1977) Rigtig pæn 1300

135 Danmark 2 stk. kgl. Møntsæt (de røde) 1991 og 1995 1991 & 95 UNC 90

136 Danmark 2 stk. kgl. Møntsæt (de røde) 1989 og 1990 1989 & 90 UNC 90

137 Danmark - medaljer 2 stk. med.: 50 år for befrielsen (1995) og Storebæltsmed. 1998 1995 & 98 BU 90

138 Danmark - medaljer 2 stk. med.: 25 års reg.jubilæum (97) + MII & H sølvbryllup 1992 1992 & 97 BU 90

139 Danmark - medaljer 1 stk. med.: 25 års reg.jubilæum 14. januar 1997 1997 BU 45

140 Danmark - medaljer 1 stk. med.: Dr. Margrethe & Prins Henriks sølvbryllup1992 1992 BU 45

141 Danmark - medaljer Erindr,medalje i o.999 Ag: Prins Nikolajs fødsel og dåb 1999 1999 BU 45

142 Norden Flot bronzemedalje med elsdyr, 1975, 45 mm diameter 1975 flot 25

143 Norden Nordisk Fauna med. I messing med storkepar, ø ca. 38 mm 1977 flot 25

144 Norden Nordisk Fauna bronzemed, ca ø 45 mm - motiv: 3 lunder 1978 flot 25

145 Canada 1 dollar 1978 sølv, BU i kapsel Km 121 1978 BU 40

146 Danmark stor (ø 52 mm) tinmed.: Nordisk kunst og industriudstil. Kbh. 1872 1872 Nydelig 60

147 Danmark Bronzemed.: "Den tapre landsoldat" 6. juli 1849-1974 1974 01 35

148 Norge 2 kroner sølv: Eidsvoll 1814-1914 og erindr, 20-krone 1999 flere 1++ 250

149 Danmark tinmed. Den jyske industri- og landbrugsudstilling, Horsens 1905 1905 Pæn 35

150 Udland - sedler 2 x 10 gulden NL samt slidt 100 rand (Sydafr,) + 3 fra Dom. Republik flere vk 40

151 Tyskland - sedler Gamle slidte inflationssedler 1920-22 flere slidte 25

152 Hollandske Antiller 3 x 1/10 gylden 1947, 48 & 66, samt 2½ gylden 1964 flere flere vk 45

153 Bahamas 2 dollars i pap, crown-størrelse ucrk. Mønt 1974 Km 66 1974 0 20

154 U.S.A. Half dollar Kennnedy 1968 D - o.400 Ag Km 202A 1968D UNC 20

155 UK 5 shillings 1951 + do. 1977: begge erindringsmønter i cu-ni, flotte 1951 & 77 0-01 og proof 45

156 Italien 20 centesimi 1863, Km 4 a.1 Km 4 a.1 1863 1+ 25

157 Isle of Man 2 stk. crowns: 1972 sølvbryllup & 1977 25-års reg.jubilæum 1972 & 77 01-0 35

158 Frankrig ½ franc 1841 samt 1 franc 1920 - begge sølv flere vk 30

159 Hollland 5 cents 1850 samt 5 1-gylden (1 sølv) 1957, 69, 72 0g 80x2 flere flere vk 50

160 Hollland 2 x 10 cent 1895 og 1904 flere vk 50

161 Canada 1 stk. sølvdollar 1975 - Rodeo i Calgary - i  kapsel Km 97 1975 BU 35

162 Canada 10 stk. 10 cents, forsk. Fra 1972 til 1981 01-0 30

163 Mexico og Svejts 1 peso 1967UNC plus 1 stk 20 rappen Svejts vk 20

164 Svejts 3 stk, 5 rappen: 1883, 1932 og 1981 flere vk 20

165 Svejts 20 rappen 1887 1887 1(+) 25

166 Svejts 5 francs 1975, UNC i HB Km 53 1975 UNC 35



NR Land Beskrivelse KM År Kvalitet Bud Bud

167 Irland 3 pence 1934, 6 pence 1928, samt 6 pence 1959 flere vk 30

168 Irland Florin (2 sh.) sølv 1934 Km 7 1934 1+ 75

169 New Zealand 1 shilling o.500 sølv 1940 Km 9 1940 1+ 20

170 New Zealand Half crown 1948 samt 2 stk. 3-pence 1934 og 1940 flere vk 30

171 Tyskland Pose m/ældre 3 pf. + andre skillemønter, både førkrigs og krigs flere vk 45

172 Danmark 2 stk. sølv 2-kroner samt NUMIS kobbermed. Vejle 650 års jub. flere vk 80

173 Sverige 2 kroner 1875 plus 1-krone 1884, begge sølv 1875 & 84 vk 65

174 Sverige 1-øre bronze 1897 plus 10 øre kobbernikkel 1925 flere vk 25

175 Sverige 25 øre 1877 plus 2 25-ører 1918 og 1932 flere vk 50

176 Sverige 2 stk. 25 ører 1875 og 1911 flere vk 35

177 Sverige 2 kroner sølv 1878 1878 1 60

178 Sverige 2 kroner sølv 1897 1897 1 55

179 Tyskland Stor tysk sølvmedalje m/motiv fra 2, Verdenskrig ? UNC 135

180 Tyskland Stor tysk sølvmedalje m/motiv fra 2, Verdenskrig ? UNC 135

181 Tyskland Stor tysk sølvmedalje m/motiv fra 2, Verdenskrig ? UNC 135

182 Tyskland Stor tysk sølvmedalje m/motiv fra 2, Verdenskrig ? UNC 135

183 Tyskland Stor tysk sølvmedalje m/motiv fra 2, Verdenskrig, smukt patineret ? UNC 135

184 Norge 2 skilling sølv 1870 samt 25 øre 1927 flere vk 250

185 Danmark 1 stk. 1-krone PRØVEMØNT 1990 GP 46 1990 01-0 60

186 Danmark 1 stk. 2-krone PRØVEMØNT 1990 GP 47 1990 01-0 65

187 Danmark Sølvmedalje Joachim og Alexandra 1996 UNC 45

188 Grønland 1 krone alubronze 1957 1957 1++ 85

189 Norge 25 øre sølv 1912 1912 1+ 475

190 Norge 1-krone 1910 - et par mørke pletter revers - høj katalogpris 1910 1+ 750

191 Danmark 1-krone og 2-krone 1916 - god kvalitet 1916 1+ - 01 95

192 Danmark 1 skilling 1771, mørk i farven 1771 1 45

193 Sverige 2 skilling banco 1852 1852 1 60

194 Danmark 1 krone 1669, blanketfejl, snavset H 116 1669 1? 350

195 Danmark & Sverige 1 skilling DK 1771 og svensk 2 øre (pæn) 1861 vk 60

196 Danmark Chr. IX 4 skilling 1871, pæn 1+ 1871 1+ 75

197 Norge 1 skilling bronze 1870, lille irplet revers 1870 1(+) 145

198 Norge 12 skilling 1724 sølv 1724 1? 235

199 Færøerne 2 øre bronze 1941 1941 1+ 125

200 Færøerne 5 øre bronze 1941 1941 1+ 75

201 Færøerne 10 øre kobbernikkel 1941 1941 1++ 75

202 Færøerne 25 øre kobbernikkel 1941 1941 1++ 135

203 Grønland 50 øre alubronze 1926 1926 1 60

204 Grønland 1 krone alubronze 1926 1926 1++ 85

205 Grønland 1 krone cu-ni K.G.H. 1960 1960 1+ - 01 75

206 Sverige 1/6 skilling 1832, bronze og 1/3 sk. Banco 1837 - begge pæne flere 1+ 25

207 Sverige 1 øre bronze 1866, lidt ir v/1-tallet 1866 1(+) 45

208 Sverige 1 krone sølv 1924, punktum i årstal 1924 1(+) 50

209 Sverige 50 øre sølv 1898, pæn 1+ 1898 1+ 150

210 Sverige 2 kroner sølv 1930, delvis møntskær 1930 1++ 95

211 Sverige Erindr. 2-krone 1921, partielt møntskær 1921 1+ - 01 85,

212 Sverige 2-krone 1931, 1+ - 01 1931 1+ - 01 75

213 Sverige 50 øre 1914 sølv, 1++ 1914 1++ 60

214 Sverige Erindr, 2-krone sælv 1907 1907 01 60

215 Sverige 2 kroner 1904 EB 1904 EB 1 60

216 Sverige Erindr. 2-krone 1932 1932 1+ - 01 55

217 Sverige Erindr. 10-krone 1972, patina avers 1972 01 50

218 Island God pose blandet, rigtig mange forskellige i god kvalitet mange mange vk 45

219 Norge ½ skilling 1867 bronze 1867 1+ 60

220 Danmark/Sverige Fr. VIII & chr. X: 2 1-ører og 2 2-ører plus svensk 25-øre 1876 flere flere vk 50

221 Danmark - sedler 1 stk. HCA tier 1969 0g 2 stk,flotte 1978-tiere 1969 & 78 vk 35

222 England Flot Royal Mint messing platte ø 132 mm, SE OMSTÅENDE BESKRIVELSE! 1980 UNC 350

223 Grønland Grønlandsmedaljen 1974. 70 mm Bronzemedalje - SE OMSTÅENDE BESKRIVELSE 1974 UNC 70

224 Danmark/Færøerne Ove Joensen medaljen i sølv. SE OMSTÅENDE BESKRIVELSE. 1987 UNC 160

225 Danmark Medalje: Jødernes flugt over Sundet i 1943. SE OMSTÅENDE BESKRIVELSE 1993 UNC 250

226 Danmark 250 året for Vitus Berings død. SE OMSTÅENDE BESKRIVELSE. 1991 UNC 275

227 Danmark/Norge 61 mm sølvmedalje m/Akershus. SE OMSTÅENDE BESKRIVELSE. ? Pæn 1+ 250

228 Danmark 60 orig. Medalje i tin anno 1691. SE OMSTÅENDE BESKRIVELSE 1691 1++ 300

229 Tyskland Såkaldt valfartsmedalje (45mm). SE OMSTÅENDE BESKRIVELSE ? UNC 60

230 Polen Stor plakette imessing. SE OMSTÅENDE BESKRIVELSE 1977 1+ 45

231 Danmark Ensidig plakette i kobber (40x56 mm) SE OMSTÅENDE BESKRIVELSE. 1951 unc 45

232 Danmark Sølvmedalje for Slaget på Reden 1801. SE OMSTÅENDE BESKRIVELSE 1802 01 375

233 Grækenland 3x3 mønter i HB på stribe, bedre mønter iblandt. vk 30

234 Grækenland 12 mønter i HB på stribe - SKAL SES. vk 35

235 Grækenland 16 forskellige i HB på stribe. Bedre ting iblandt. vk 40

236 Jugoslavien 23 mønter i HB på stribe. Godt lot til samlingen. vk 45

237 Jugoslavien Endnu 15 jugoslaver i HB på stribe. vk 40

238 Udland 14 mønter i HB på stribe fra: Jordan, Jamaica og Kuwait vk 40

239 Ecuador 9 mønter i HB på stribe. vk 20

240 Dom. Republik & Guatemala 7 mønter i HB på stribe vk 35

241 Gambia 1 stk 8 shillings UNC - usædvanligt "skævt" pålydende Km 7 1970 UNC 20

242 Flere lande 13 mønter i HB - Ghana, Guyana, Eritrea og Etiopien vk 35

243 Flere lande 24 mønter i HB på stribe: Gambia, Kenya og Korea vk 40

244 Costa Rica 10 forskellige i HB på stribe vk 35

245 Tjekkiet 18 mønter i HB på stribe. Grundlæg en samling fra dette nye land. 90´erne vk 30

246 England 20 nyere England i HB på stribe vk 30

247 Chile 20 mønter i HB på stribe - fra ½ centavo til 50 pesos vk 35

248 Cypern 15 mønter i HB på stribe, herunder en 500 mils i sølv vk 95

249 England 23 mønter i HB på stribe - nyere UK vk 30

250 England Endnu 20 nyere UK i HB på stribe vk 20



NR Land Beskrivelse KM År Kvalitet Bud Bud

251 Danmark Fr. VI 3 skilling 1812 og Chr. VIII 3 RBS 1842 vk 45

252 Danmark Fr. VI 2 skilling 1809 og Chr. VIII 3 RBS 1842 vk 45

253 Danmark ½ krone 1924 og ½ krone 1940 vk 70

254 Danmark 25 øre 1960 og 25 øre 1967 - begge type II 01 -0 50

255 Danmark Chr. VIII ½ R.B.S.1842, mørk i kuløren 1842 1 30

256 Danmark Fr. VII 2 stk. 1 skilling 1856 og 1863 1 35

257 Danmark Chr. VIII 1 RBS 1842 1842 1 45

258 Danmark Fr. VII ½ rigsbankskilling 1852 1852 1+ 45

259 Danmark Chr. VII 1 skilling 1771 1771 1? 50

260 Danmark Fred. VII 1 RBS 1853 1853 1(+) 55


